                                                                                      Bad Buchau, den 14.12.2020


Liebe Eltern,

wie Sie sicher alle schon aus der Presse erfahren haben müssen die Kindertagesstätten ab Mittwoch, den 16.12. bis einschließlich Sonntag, den 10. Januar 2021 geschlossen werden.

Es wird wieder eine Notbetreuung angeboten. ( 16.12. – 23.12.2020 sowie 7.+8.01.2021).

Wenn Sie eine Notbetreuung benötigen melden Sie sich bitte mit dem angehängten Abschnitt bis Morgen, Dienstag 15.12.2020 um 12 Uhr im Kindergarten an.

Laut dem Schreiben des Kultusministeriums vom 14.12.2020 haben Kinder Anspruch auf Notbetreuung, bei denen beide Erziehungsberechtigte bzw. die oder der Alleinerziehende von ihrem Arbeitgeber am Arbeitsplatz als unabkömmlich gelten.
Bitte fügen Sie deshalb eine Bestätigung Ihres Arbeitgebers mit den genauen Arbeitszeiten und Arbeitstagen der Anmeldung hinzu.  Notbetreuung kann nur für die nachgewiesenen Arbeitszeiten und Tage in Anspruch genommen werden.

Dies alles gilt vorläufig bis zum 10.01.2021. Änderungen sind vorbehalten.

Sollte die Schließung der Kindergärten länger als 10.01.2021 gehen, werden Sie per E-Mail oder über die homepage der Stadt von uns informiert.

Gerne hätten wir mit den Kindern die Zeit bis Weihnachten noch hier im Kindergarten verbracht und nun müssen wir leider wieder so plötzlich schließen.
Wir wünschen Ihnen allen trotz der aktuellen Situation ein schönes, friedvolles und vor allem gesundes Weihnachtsfest im Kreise Ihrer Lieben.

Vielen Dank an alle Eltern für die gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit in diesem so schwierigen und außergewöhnlichen Jahr. 

Ein ganz besonderer Dank auch an unseren Elternbeirat, der uns immer unterstützt hat und in den letzten Wochen trotz erschwerter Möglichkeiten ganz ganz wundervolle Aktionen ( Bücherbestellung, Weihnachtstasche, Geldkässchen / Spende für Hospiz)  durchgeführt hat und sehr viel Geld für den Kindergarten erwirtschaftet hat.
[bookmark: _GoBack]Die Kinder freuen sich riesig über die Geschenke. Herzlichen Dank!

Wir hoffen auf ein weiterhin gutes Miteinander im Neuen Jahr. Bleiben Sie alle gesund.
Ihr Kindergarten- und Krippenteam
